

歌舞迎新年 幸福享绿城

绿城·百合花园&淄博市广场舞协会迎新联欢会圆满成功

1月31日,新春的脚步日益临近,幸福的味道渐为浓郁。位于齐盛湖公园旁的绿城·百合花园,更是热闹非凡,处处弥漫着欢乐、温馨、祥和。“让爱回家”淄博绿城·市广场舞协会迎新联欢会于绿城百合花园销售中心盛大举行,精彩的表演、动听的歌声……为人们倾情打造了一场艺术与品质兼具的视听欢享盛宴,也将绿城所精心营造的美好理想生活淋漓尽致。

联袂淄博广场舞协会 共享难忘绿城之夜

活动正式开始,首先,淄博绿城置业有限公司总经理黄继东发表了热情洋溢的致辞,向广场舞协会的会长与全体成员,及媒体朋友们表示了最诚挚的欢迎,向一直以来关注与支持百合花园的淄博各界人士表示了最衷心的感谢。紧接着晚会在绿城员工《相亲相爱一家人》的欢乐歌声中拉开了序幕。充满中国传统特色与情境的舞蹈《大红灯笼》、展示夕阳风采的表演走秀《最美不过夕阳红》、轻柔婉转、尽现柔美之姿的舞蹈《紫竹调》,充满异域风情的舞蹈《印度之花》,以及《唱支山歌给党听》、《爱要坦荡荡》等具有不同年代特色的动听歌声……精彩绝伦的歌舞表演,丰富多样的节目内容,让绿城人和广场舞人共同度过了一个难忘而美好的下午,更让新的一年在幸福与爱中开始前行。



承继传统之美,绿城服务关爱老年人

众所周知,绿城20年来,始终为业主建造漂亮的建筑、优美的园林,打造安全、安静和清洁的居住环境。在服务方面,绿城同样竭尽所能,全国首创园区生活服务,从“健康医疗、文化教育、居家生活”三大层面,全面呵护各个年龄段业主的身心需求。更针对老年业主专设了颐乐学院、红叶行

动、老年大学等,把关爱老年业主精神世界、丰富老年生活真正融入到日常生活当中。

广场舞,作为老年人室外文化活动的重要组成部分,是一项集健身、娱乐、观赏于一体的体育运动,它让老年人的生活更加丰富、精彩,充分展现老年人快乐、祥和和精神面貌和独特风采!

2014年,淄博市广场舞协会在绿城的赞助支持下成立,为所有热爱广场舞的朋友们搭建了一个交流、沟通的精彩平台与心灵港湾;2015年,绿城将与所有淄博市广场舞协会的成员们一起,继续推动广场舞的发展与提升,继续秉承与发扬绿城所一贯秉承的关爱老年人、丰富老年人生活的传统。

开启新气象新年 住绿城·百合花园

绿城·百合花园,为绿城在淄博的首席标杆人居大盘。秉承绿城“百合系”醇熟开发模式与营造标准,落址淄博城市中轴之上,以近邻市府、傍依齐盛湖的天赋优越地段,恢弘筑就标杆大盘。城市精品高层“诚园”、多层及小高层电梯洋房“桂花园”、法式合院“玫瑰园”,三大臻优精品,启纪绿城时代。



房企拿地积极性 明显升温

中原地产研究部统计数据显示,2015年1月,万科、绿地、保利、中海等20大标杆房企拿地总额,在2014年1月后再次突破400亿,达到了426亿。其中,华润联合首开、招商拿地突破200亿。这是最近12个月的最高点,房企拿地再次明显升温。

1月份土地市场保持量跌价升局面。上海易居房地产研究院数据显示,1月一线城市土地成交建筑面积为608万平方米,环比下降34.2%;成交均价为7170元/平方米,环比上升0.9%。二线典型城市土地成交建筑面积932万平方米,环比下降55.1%;成交均价2174元/平方米,环比上升2%。

“重点城市市场风险相对较小,而土地资源稀缺,总是能吸引开发商争相抢地,所以保持高价位动力较为充足。”上海易居房地产研究院研究员亢亚娟说,“一二线城市土地市场呈现复苏态势,预计后续会继续升温。”

事实上,相比2014年上半年的收缩,房企从2014年四季度开始在土地市场明显恢复扩张,但这种恢复主要体现在一线城市,以华润为例,在北京一个城市就与多企业合作拿地上百亿元。

中原地产分析师张大伟表示,房企拿地积极性提升,代表了大部分企业对一二线城市2015年楼市的看好。20大房企2014年在一线城市拿地金额占比为38.9%,远超过2013年的30.8%,预计2015年该比例还会进一步上升。

三级不动产登记机构今年整合到位

设立统一窗口,建立健全“首问负责”、“一站式”服务等配套措施

对登记职责机构进行整合,将是今年不动产登记工作的重中之重。近日,国土资源部办公厅发布《2015年不动产登记统一登记工作计划安排》,明确今年不动产登记工作6项重点,并确定了每项工作的完成时限。

国土资源部明确,在今年的工作中,将以“重在机构整合,亮在颁发证书,巧在过渡衔接,稳在资料移交”和“双边协调,小组推动,联合部署,新开旧停”为总体要求,重点做好6项工作。

根据工作安排,登记职责机构整合是今年不动产登记工作的重中之重。今年将继续加强对地方不动产登记职责整合的统一监督指导,在完成职责整合的基础上,确保省、市、县三级登记机构整合落实到位;坚持

“新开旧停”,在中央统一监督指导下,省、市、县三级不动产登记机构制订工作衔接方案,完成同级不动产登记资料的整理移交和系统对接;按照便民利民的原则,各级登记机构设立统一窗口,建立健全“首问负责”、“一站式”服务等配套措施,开始受理不动产登记申请并颁发统一证书;制订试点方案,报国务院批准后,启动技术层面试点工作。

今年的第二项工作安排是制定登记簿册证书。颁发证书也将是今年不动产登记工作的亮点。根据计划,不动产登记证书将尽快颁布出台,与《不动产登记暂行条例》同步实施。

此外,今年还将制定出台一批规章依据,包括研究制定《不动产登记暂行条例实施细则



则》、不动产权籍调查的有关政策意见、不动产登记人员管理和代理制度、《不动产登记收费标准》、《不动产权属争议调处条例》等。

同时,还将加快建设信息平台,重点进行数据整合和平台上线试运行,平台建设与“国土资源云”相衔接,今年下半年将上线试运行。

年底提前还贷要灵活掌握

等额本息还款到中期,提前还款意义不大

临近春节,单位发的年终奖让很多人有了一笔不小的收入。于是,是否提前还贷就成为不少人正在考虑的问题。目前还贷方式有很多种,究竟哪一种是比较合适的呢?

对于等额本息还款的贷款人而言,由于等额本息每月的还款总额固定,其中还款本金

递增,还款利息递减,如果借款人已还款到中期,即已偿还了大部分的利息,房贷提前还款则还的主要是本金,因此意义有限。

等额本息是将贷款总额平分,根据所剩本金计算还款利息,随着还款时间的增加,所剩本金减少,还款利息也越来越

少。当还款期超过1/3时,借款人已还了一半的利息,如果此时提前偿还,节省的利息并不多。

原先享受7折利率的贷款不必急于还款,因为如果还掉就再也借不到7折利率的贷款了。专家建议,有折扣的房贷可以不考虑提前还,闲置资金可

以用来投资货币基金或者银行短期理财产品,一样可以降低房贷的利息成本。

对于每月公积金缴纳数额较高的贷款人而言,可以考虑适当提前偿还一部分房贷,但不必全部偿还,因为一旦房贷全部偿还后,每月的公积金就没有利用的空间了。

